
 

    

 

 

 

Boendestödsteamet 

- resultat av kundenkäter  
2014 - 2007  
 

Kundernas synpunkter är en viktig hörnsten i Vård och omsorgs arbete med att ut-

veckla kvaliteten i verksamheterna. För det behöver vi hjälp av våra kunder, som 

genom att svara på enkäter ger oss information om vad som är bra och vad som kan 

bli bättre i de tjänster vi utför. Resultatet ger medarbetare och chefer värdefulla bi-

drag hur verksamheten kan förbättras. 

Resultatet: 

År 2014 ligger andelen positiva svar sammanlagt på 99 %.  

Hur svaren fördelar sig på olika svarsområden framgår av diagrammet: 

 
 

Områden bemötande, förtroende och information har ökat, och område kontinuitet 

kvarstår på 98%. Överlag är de svarande i mycket hög grad nöjda med bostöd. 

Hur många svarade på enkäten? 

62 personer svarade på enkäten som skickades till 114 personer = 54 %.  Vi behöver 

arbeta för att höja svarsfrekvensen för ett säkrare resultat. 

Vill du veta mer? 

Kontakta Guillermo Vega, verksamhetschef, tfn 580 296 07 

  


